
 

 

 

 

 

  للصف (1)قصير  اختبار                                                
 عش   الثان 

............................................................................................................................. ......................... 

 )أ(السؤال الأول
 
 (: 1=  0.5× 2الدائرة المقابلة )  : أخير الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( ف

DNA

 . RNAحمض  سلاسل .        د ـــ فيروس إنزيم.        جـ ــ  الجينات.             ب ـــ  أ ـــ 

 

 .35كبريت   د ـــ  .       32كبريت جـ ــ      .        32فسفور .        ب ـــ 35فسفور أ ـــ 

............................................................................................................................. ...... 
 RNA    (2  ×0.5   =1 :)الشكل المقابل يمثل أنواع : )ب(السؤال الأول

m.RNA

t.RNA

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  السؤال الثا
   )أ(ن 

 علميا ً صحيحا ً : علل لما يأنر
ً
 (:  1=   0.5×  2)  تعليلا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــ

  السؤال الثا
  (:  2=   2× 1)   )ب(:  ن 

DNA
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 : التالية  للعبارات الخاطئه العباره أمام (X) وعلامة الصحيحه العباره أمام (√علامة ) السؤال الأول )أ(ضع

 (2  ×0.5   =1 :) 

X         .

√   .  

 .................................................................................................................... 
 (: 1=  0.5× 2) والمطلوب  السؤال الأول)ب(:الشكل يمثل الوحدة البنائية للأحماض النووية

  )أ( 
 (:   1=  1×  1)  :يل   مما كلا بير   قارنالسؤال الثان 

  )ب(أدرس الشكل المقابل ثم اجب عن المطلوب
 (:   2=  2× 1) السؤال الثان 

 

 

 RNAحمض ال  DNAحمض ال وجه المقارنة

 T U القاعدة المميزة 1

 C,T C,U البريميدينات 2

 

 

 جـوانـيـن
 سيتوسير  

 أدنـيـن ثايمير  

1 

2 
3 

4 



 

 

 (: 1=  0.5× 2)  أكتب الاسم أو المصطلح العلم  الذي تدل عليه العبارة التالية )أ(السؤال الأول: 

m.RNA

يوفاج للتعرف عل طبيعة المادة السؤال الأول)ب(:الشكل   (: 1=   0.5× 2)  الوراثيةيوضح تجربة البكير

DNA 

32P

 ( : )أ( : ما أهـمية كل ممايل   
 (:   1=  1× 1السؤال الثان 

 ا : DNAأنزيم بلمرة ال

 يضيف نيوكليوتيدات للقواعد المكشوفة وفق نظام ازدواج القواعد. -1

 التدقيق اللغوي.  -2

ـ

  المفاهيم  
 
  )ب(: تمعن ف

ثم اخير المفهوم الذي لا يتناسب مع البقية مع ذكر السبب:   التالية أوالكلمات  السؤال الثان 
(1 ×2  =2  :) 

UAG            AUG          UGA            UAA

AUG

 


